
A tovább érvényesíthető szociális hozzájárulási adókedvezmények 

érvényesítésével összefüggő eljárás 

 

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal a jogalkotói szándékot figyelembe véve, 2019. 

augusztus 8-án frissítette a 1908 jelű bevallást, mely a szociális hozzájárulási adó 

áthúzódó kedvezménnyel érintett adózók számára a kedvezőbb adókulcs (19,5%) 

használatát teszi lehetővé, több kedvezményt hagyva így a foglalkoztatóknál. 

 

Ha Ön a 2019. július hónapról szóló 1908-as bevallásában a 17,5 százalékos mérték 

alkalmazásával áthúzódó adókedvezményt érvényesített munkavállalójával 

összefüggésben, akkor lehetősége van arra, hogy a kedvezmény érvényesítését a 19,5 

százalék adómértékkel módosítsa. 

Ennek során kérjük, vegye figyelembe az alábbiakat! 

 

Ha a bevallás beküldésekor a 8.0 verziót használta  

- és a bevallásról elfogadást igazoló nyugtát kapott (a bevallása hibátlan volt), 

akkor a bevallását 9.0-ás verzió alkalmazásával önellenőrzés keretében 

módosíthatja a magasabb összegű kedvezmény igénybevétele érdekében; 

- és az elfogadó nyugta mellett a bevallás hibájáról is értesítettük, bevallását a 

megszokott módon javítania kell, de ennek során lehetősége van a kedvezményre 

vonatkozóan a 19,5 százalékos mérték alkalmazására; 

- és a benyújtott bevallásról elutasító nyugtát kapott és bevallását még nem pótolta, 

akkor a 9.0 verzió használatával pótolhatja bevallását. 

 

Ha bevallását a 9.0 verzió felhasználásával készítette el 

- és rendelkezik elfogadó nyugtával valamint a feldolgozásról szóló értesítéssel, 

akkor további teendője nincs. 

- és az áthúzódó kedvezmények érvényesítését a bevallás XVI. blokkjában jelölte, 

akkor a bevallása azért hibás, mert ezeket az adatokat kizárólag az újonnan 

kialakított XVII. blokkban közölheti, ezért a bevallást javítani kell. 

 

Ha bizonytalan a benyújtott bevallások aktuális állapotában, akkor azt lekérdezheti a 

magyarország.hu oldalon elérhető eBEV szolgáltatások között.  
 


